РЕЦЕНЗИЯ

[bookmark: _Hlk120726886][bookmark: _Hlk120727448]на статью: «Особенности трудовых правоотношений граждан с инвалидностью», подготовленную Титовской В.Б., студенткой кафедры «Экономическая безопасность, учет и право» ВПО «ДГТУ».

Представленная на рецензирование статья «Особенности трудовых правоотношений граждан с инвалидностью», подготовленная Титовской Владленой Борисовной, носит характер завершенной работы и представляет несомненный теоретический и практический интерес.
Проблемы, поднятые автором в научной статье,несомненно, являются актуальными в настоящее время. Изложенный в статье материал позволяет студентам, курсантам и слушателям усвоить необходимые теоретические и практические вопросы, связанные с особенностью трудовых правоотношений граждан с инвалидностью.
Представленная статья достаточно полно определяет дидактические цели и задачи, задачи развития познавательных способностей и умений учащихся. 
Статья составлена в доступном для восприятия и осмысления стиле изложения, на высоком теоретическом и должном практическом уровне.
Вывод: статья «Особенности трудовых правоотношений граждан с инвалидностью»Титовской Владлены Борисовны по своему содержанию, форме и объему носит характер завершенной работы, представляет несомненный теоретический и практический интерес и может быть рекомендована к опубликованию.
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